

Mesačná správa

Názov KC: Komunitné centrum Jelšava

Obdobie: 01.01.2019 – 31.01.2019

Číslo zmluvy: N20160307004

Meno a funkcia	PN/OČR	Dovolenka	Paragraf	Iné/Sviatok/	počet odpr. dní
Zuzana Majorosová OGKC	6	2	0	1	14
Ingrid Žigová OPKC	0	6	0	1	16
Milan Sendrei PKC	0	3	1	1	18

KVANTIFIKÁCIA VÝKONU ČINNOSTÍ A POČTU KLIENTOV U ZAPOJENÉHO KC				
Výkon činností v zmysle § 24d) Zákona 448/2008 Z.z. o sociálnych službách	Počet kontaktov	Počet skupinových /komunitných aktivít	Počet klientov, aktívnych v daný mesiac	Z toho noví klienti
Základne sociálne poradenstvo	14	0	12	3
Špecializované sociálne poradenstvo	19	0	14	2
Pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov	23	NA	17	1
Pomoc pri príprave na školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a zo školského zariadenia	84	14	12	-
Preventívne aktivity	84	8	48	2
Záujmová činnosť	210	19	46	3
Komunitná práca a komunitná rehabilitácia : <i>Fašiangový sprievod</i>	NA	1	Počet účastníkov: 70	
Nepravidelné skupinové aktivity (<i>špecifikovať</i>): <i>Prípadová konferencia</i>	NA	1	Počet účastníkov: 10	
Iné (<i>špecifikovať</i>) ¹ :.....		-	-	-
POČET KLIENTOV KC, AKTÍVNYCH V DANOM MESIACI			89	5
CELKOVÝ POČET EVIDOVANÝCH KLIENTOV V KC			563	5

¹ V prípade potreby vložte ďalší riadok/riadky.

SPRÁVA O VÝKONE ZAMESTNANCOV ZAPOJENÉHO KC²			
Výkon činností v zmysle pracovnej náplne	Odborný garant KC (Zuzana Majorosová):	Odborný pracovník KC (Ingrid Žigová):	Pracovník KC (Milan Sendrei):
Organizačné, metodické a personálne riadenie KC	X	-	-
Mapovanie potrieb v lokalite	X	X	X
Oslovovanie a vyhľadávanie klientov	X	X	X
Sieťovanie a spolupráca s inštitúciami	X	X	-
Základne sociálne poradenstvo	X	X	-
Špecializované sociálne poradenstvo	X	-	-
Pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov	X	X	-
Pomoc pri príprave na školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a zo školského zariadenia	X	X	X
Preventívne aktivity	X	X	X
Záujmová činnosť	X	X	X
Aktivity v oblasti komunitnej práce Fašiangový sprievod	X	X	X
Nepriavidelné skupinové aktivity (špecifikovať): Prípadová konferencia	-	-	-
Iné (špecifikovať) ³ :.....	-	-	-

² V prípade, že sa zamestnanec podieľal na realizácii danej činnosti/aktivity, vyznačí sa X.

³ V prípade potreby vložte ďalší riadok/riadky.

Opis činnosti KC za daný mesiac

(stručný opis činností a aktivít, realizovaných KC v danom mesiaci ich nadväznosť na výsledky mapovania potrieb a ciele KC (celkové a čiastkové);zhodnotenie kvality realizovaných činností ; zhodnotenie počtu klientov vzhľadom k veľkosti cieľových skupín, personálnym a priestorovým podmienkam KC; zhodnotenie zastúpenia rôznych skupín medzi prijímateľmi; opis silných stránok KC, ako aj príležitostí na ďalší rozvoj a zvyšovanie kvality výkonu činností).

Pracovníci KC v mesiaci január 2019 poskytovali sociálne služby v súlade so zákonom o sociálnych službách č. 448/2008. Poskytovali sme základné, špecializované poradenstvo a pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov najmä v oblasti pracovného a kariérneho uplatnenia sa na trhu práce a zamestnania sa, v oblasti informovania o sociálnych službách a aktivitách komunitného centra i pomoc pri komunikácii s inštitúciami a zamestnávateľmi, resp. agentúrami dočasného zamestnávania. Poskytovali sme sociálne poradenstvo v súvislosti s : exekúciami a exekučnými konaniami vrátane osobného bankrotu klientov a súčinnosti so správcami konkurzov, uplatnením si dávok v hmotnej núdzi, rodičovského príspevku, vo veci rodičovských povinností a starostlivosti o maloleté deti, vo veci vybavenia osobných dokladov užívateľov i ich detí. Poskytovali sme sociálne poradenstvo vo veci bývania, vo veci súdnych konaní užívateľov spojených s vysporiadaním rodičovských práv. V rámci sieťovania sociálnych služieb za účelom pomoci klientom a komunite pravidelne spolupracujeme s terénnymi sociálnymi pracovníkmi mesta, referátom sociálnych vecí mesta, ZŠ Jelšava a ŠZŠ Jelšava, ZOS Jelšava, ÚPSVR Revúca, komunitným koordinátorom, koordinátorom ochrany detí pred násilím i psychológom CPPS Revúca, farárom Ev. C. AV.

V rámci skupinových aktivít sa pracovníci KC venovali pomoci deťom pri príprave na školské vyučovanie, pomáhali im pri písaní domácich úloh, resp. precvičovali čítanie. Venovali sa deťom v predškolskom veku a ich rodičom v rámci klubu rodičov s deťmi. Vytvárali priestor pre záujmové aktivity užívateľov – tvorivé činnosti, pohybové aktivity a hry. Deti privítali i aktivity v exteriéry – guľovačka. Spoločne sme vykonávali i zimnú údržbu dvora KC. V rámci preventívnych aktivít sme motivovali užívateľov k pozitívnym životným hodnotám /Biblické hodiny/., rozvíjali sme praktické zručnosti užívateľov – varenie, pečenie., motivovali sme deti k pravidelným hygienickým návykom. V rámci preventívnej aktivity „Spomienka na obete holokaustu“ sme spolu so staršími žiakmi hovorili i o tejto závažne téme. „Moje polročné vysvedčenie“ – preventívna aktivita, ktorej cieľom bolo motivovať žiakov k pravidelnej príprave na školské vyučovanie sme spojili i s odmeňovaním žiakov za polročné školské výsledky.

V mesiaci január 2019 pracovníci KC zorganizovali komunitnú aktivitu – Fašiangový sprievod, ktorej cieľom bolo aktivizovanie komunity, vytvorenie priestoru na sebarealizáciu a prezentáciu komunity, posilňovanie sebavedomia a uvedomovanie si svojej identity i tradícií.

V Jelšave 01.02.2019

Spracovala : Ing. Mgr. Zuzana Majorosová, OG KC Jelšava